                             Высотный теремок.
       Шёл я по лесу и вижу терем в семь этажей. Это была старая берёза. В ней семь дупел, одно выше другого.

            Из дупла первого этажа выглянула утка. Есть такие утки, которые вьют гнёзда в дуплах.

          Во втором этаже поселился чёрный дятел. А в третьем жил дятел пёстрый.

           Выше ещё четыре этажа. В каждом квартира. А в квартирах живут стрижи.

            Прямо сказочный теремок, только высотный.

                                         План.

1.Старая берёза.

2.Жильцы этажей.

3.Сказочный терем.
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